

**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
УКРАЇНСЬКА ВІЙСЬКОВО-МЕДИЧНА АКАДЕМІЯ**

**ПРОБЛЕМИ  
ВІЙСЬКОВОЇ ОХОРОНИ  
ЗДОРОВ'Я**

**Збірник наукових праць  
Української військово-медичної академії**

**Випуск №34**

**ТОМ 2**

**КИЇВ – 2012**

*Рекомендовано вченою радою Української військово-медичної академії  
(протокол №144 від 21 червня 2012 р.).*

*Постановою Президії ВАК України від 14.04.2010 р. №12-08/3  
включено до переліку наукових фахових видань України з медичних  
та фармацевтичних наук.*

В останні десятиріччя минулого століття відстежується світова тенденція щодо збільшення кількості техногенних аварій, катастроф та стихійних лих мирного часу і зростання тяжкості їх медико-санітарних наслідків. Змінились системи зброї, що використовуються в бойових діях, характер окремих воєнних конфліктів, обсяг санітарних страт і методів організації хірургічної допомоги пораненим на війні. Виникли нові напрямки науки, поняття, терміни, які використовуються в сучасній медицині взагалі і військовій медицині зокрема. Все це викликає необхідність постійного пошуку нових методів лікування та удосконалення вже існуючих.

У збірнику надруковані праці фахівців різних хірургічних спеціальностей щодо актуальних проблем хірургічної служби. В першому томі — організаційні питання медичного забезпечення Збройних Сил, актуальні питання абдомінальної, малоінвазивної, серцево-судинної хірургії, урології та гінекології. В другому — хірургії пошкоджень, травматології, хірургічної інфекції, анестезіології та інтенсивної терапії, стоматології та щелепно-лицевої хірургії, а також інших питань сучасної медицини, що потребують свого вирішення.

Збірник виходить до 215 річниці Військово-медичного клінічного центру Південного регіону (411 Окружного військового ордена Червоної Зірки госпіталю). Очікувана участь колег з Росії, країн СНД. Конференція стане підґрунтям для вирішення організаційних питань, що поставлені життям і є актуальними для медичної служби Збройних Сил України.

Редакційна колегія: М.І.Бадюк, В.Я.Білий (голова), О.М.Власенко (заст. голови), А.І.Єна, Я.Л.Заруцький, Б.А. Клішевич, А.С.Котуза, О.А.Красюк, О.Є.Левченко, А.М.Лихота, В.В.Пасько, Ю.В.Рум'янцев, С.І.Скляр, В.В.Солярик, В.Ф.Торбін, М.І.Хижняк, Г.П.Хитрий, О.П.Шматенко, О.О.Ярош.